



GUANAJUATO
GOBIERNO DE LA GENTE

Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Administración Pública Estatal

Acta Correspondiente

A la 630ª Reunión Ordinaria

**Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Nacional Presencial
No. 40051001-081-24 (CAGEG-059/2024) Segunda Convocatoria
Adquisición de Automóviles, Camión y Camionetas**

La reunión dio inicio en la ciudad de Guanajuato, Gto., siendo las 09:15 horas del día 11 de noviembre de 2024, en la Sala de Juntas de la Dirección General de Recursos Materiales, Servicios Generales y Catastro ubicada en carretera Guanajuato - Juventino Rosas km. 9.5.

I. Lista de Asistencia y Quorum Legal

El C. Gabriel Bravo Gutiérrez, Secretario Suplente del Comité, pasa lista de asistencia estando presentes en el acto los siguientes Servidores Públicos:

Miembros del Comité

C. Blanca Verónica Castañeda Díaz
Presidenta Suplente del Comité
según oficio No. 459/2019

C. Gabriel Bravo Gutiérrez
Secretario Suplente del Comité según
oficio No. DAS-0394/2024

C. Cintya Torres Caudillo
Vocal Suplente de Comité según
oficio No. 0631/2023

C. Antolino Sánchez Sánchez
Vocal Suplente de Comité según
oficio No. DGRMSGC-DAS-0174/2024

Servidores Públicos de Dependencias y/o Entidades

C. Vianney Ávalos Montiel Representante de la Secretaría de Seguridad y Paz	C. Elisa Cecilia Hernández Morales Representante de la Secretaría de Seguridad y Paz
C. Omar Macías Acevedo Representante de la Secretaría de Seguridad y Paz	

Una vez que se pasó lista de asistencia y se hizo la declaratoria de quorum legal, de conformidad con lo previsto en el artículo 28, fracciones I y IV del Reglamento de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato de la Administración Pública Estatal; y por lo tanto, válidos los acuerdos que se tomen, se procedió a lo siguiente:

II. Junta de Aclaraciones

La C. Blanca Verónica Castañeda Díaz, Presidenta Suplente del Comité, procedió a dar lectura a la lista de asistentes al presente acto.

La razón social de las empresas, así como los nombres de sus representantes y sus firmas en este acto, son los que aparecen en el registro anexo de asistentes a la Junta de Aclaraciones de la **Licitación Pública Nacional Presencial No. 40051001-081-24 (CAGEG-059/2024)** Segunda convocatoria, para la Adquisición de Automóviles, Camión y Camionetas:

Nombre	Firma
GRUPO ISMO AUTOMOTRIZ, S.A. DE C.V. C. Gabriela Lucia Juárez Vázquez	
CAMIONERA DEL CENTRO, S.A. DE C.V. C. Oscar Humberto Plascencia Manrique	

Conocido el registro de los interesados en participar en la presente licitación, los Miembros de este Comité, así como los representantes de la Dependencia presentes en el acto, manifiestan que pueden continuar con su intervención en la sustanciación de la presente licitación, al no tener interés personal familiar o de negocios con ninguno de los interesados señalados, y se abstienen de solicitar o recibir ilícitamente para sí o para otro, dinero o cualquier beneficio, o aceptar una oferta, promesa, entrega, aceptación o realización de una ventaja indebida de cualquier valor (de naturaleza financiera o no financiera) directa o indirectamente como incentivo o recompensa para hacer o dejar de realizar un acto propio de sus funciones inherentes a su empleo, cargo o comisión en beneficio de alguno de los interesados participantes en la presente licitación.

Posteriormente se procedió a la lectura de las preguntas que para este acto formularon los interesados en participar en la presente licitación, así como de las respuestas emitidas por parte del área usuaria, de conformidad a lo señalado en el artículo 68 de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato.

Así mismo, se hace entrega a los interesados presentes del documento que comprende las preguntas y respuestas referidas, el cual forma parte integral de esta acta y de las bases de la licitación, quedando a disposición de todos los interesados en la Dirección de Adquisiciones y Suministros.

Cabe mencionar que para los interesados que no se encuentren presentes en este acto, la presente acta se publicará en el tablero informativo de la Dirección General de Recursos Materiales, Servicios Generales y Catastro, así como en la página electrónica http://transparencia.guanajuato.gob.mx/transparencia/informacion_publica_licitaciones.php, de conformidad a lo señalado en el artículo 67 fracciones I y II de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato, y artículo 82 del Reglamento de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato de la Administración Pública Estatal.

III. Señalamientos y Puntualizaciones

- a) Se hace mención que de acuerdo al numeral II, inciso a) de las bases de la licitación, únicamente se dio contestación a las preguntas recibidas en tiempo y forma de conformidad con lo establecido en el artículo 68 segundo párrafo de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato.
- b) Se hace constar que una vez leídas todas las preguntas y sus correspondientes respuestas, se preguntó al licitante presente que formuló preguntas si las respuestas a las preguntas que realizó fueron claras, respondiendo éste de manera afirmativa.

IV. Fundamento Legal

La integración y competencia del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Administración Pública Estatal para llevar a cabo el presente acto, se fundamenta en los artículos 1, 9, 28, 30, 31 y 32 de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato; y 1, 4, 23, 24, 25, 28, 30 y 31 del Reglamento de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato de la Administración Pública Estatal.

Cabe hacer mención que este acto se realizó con la presencia del representante de la Secretaría de la Honestidad:

C. Luis Leonardo Noriega Moreno

Leída y aceptada la presente acta, la C. Blanca Verónica Castañeda Díaz, Presidenta Suplente del Comité, da por terminada a las **10:00 horas**, en la Ciudad de Guanajuato, Gto., el día **11 de noviembre de 2024**, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo de conformidad.

**RELACIÓN DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE LA
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL No. 40051001-081-24 (CAGEG 059/2024) SEGUNDA
CONVOCATORIA
ADQUISICIÓN DE AUTOMÓVILES, CAMIÓN Y CAMIONETAS**

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: **GRUPO ISMO AUTOMOTRIZ, S.A. DE C.V.**

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

a).- De carácter administrativo

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
1	1	1.15	SE LEE EN ESTE PÁRRAFO QUE "LOS LICITANTES ADJUDICADOS DEBERÁN OBTENER O EN SU CASO ACTUALIZAR AL 2024 SU REGISTRO EN EL PADRÓN DE PROVEEDORES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL" ESTO SIGNIFICA QUE NO ES NECESARIO QUE EL LICITANTE SE ENCUENTRE REGISTRADO EN DICHO PADRÓN AL MOMENTO DE PRESENTAR SU PROPUESTA PERO SÍ SERÁ OBLIGATORIO REALIZARLO EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO ¿ES CORRECTO? Respuesta: Es correcta su apreciación.

b).- De carácter técnico

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
1	1	ANEXO 1 DESCRIPCIÓN DE BIENES	SOLICITA: DIMENSIONES 5860-6614 ¿NOS PODRÍA ACLARAR SI SE REFIERE AL LARGO DE LA UNIDAD Y A QUÉ UNIDAD DE MEDIDA CORRESPONDE? Respuesta: Las medidas se refieren al largo de la unidad y la unidad de medida es mm.
2	1	ANEXO I-C PARTIDA 1	SOLICITA: GARANTÍA DEL VEHÍCULO POR 2 AÑOS O 60,000 KILÓMETROS, LO QUE OCURRA PRIMERO. ¿ESTA GARANTÍA ES LA MÍNIMA SOLICITADA? Respuesta: Es correcta su apreciación. ¿ES SUFICIENTE CON CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD FIRMADA POR EL REPRESENTANTE O APODERADO LEGAL DEL LICITANTE? FAVOR DE ACEPTAR. Respuesta: No se acepta su propuesta, deberá apegarse a lo solicitado en el punto 1.12 del Apartado III. Presentación de Ofertas, de las bases de la presente licitación.

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: **SUPER CAMIONES Y AUTOS DE SILAO SA DE CV**

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

a).- De carácter administrativo

No.	Partida :	Punto:	Pregunta
1	1	II Información específica de los bienes, inciso g) Transporte.	Solicitamos a la convocante la ampliación del kilometraje de entrega en no más de 1000 km Respuesta: Podrán ofertarlo, siempre y cuando la garantía comience a partir de la entrega de la unidad a entera satisfacción del área solicitante.

PARTICIPANTE: **CHEVROLET DEL PARQUE S.A. DE C.V.**

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

a).- De carácter administrativo

No.	Partida :	Punto:	Pregunta
1	1	II inciso f)	Solicito amablemente a la convocante se nos permita ampliar el tiempo de entrega al día 31 de Marzo del 2025 Respuesta: No se acepta su propuesta, deberá apegarse al tiempo de entrega solicitado en el inciso f) Lugar y tiempo de entrega del apartado II. Información específica de las bases de la presente licitación.

NOMBRE DEL PARTICIPANTE: **AUTOS SS DE LEON S.A. DE C.V.**

Por medio de la presente, nos permitimos solicitar a ustedes, la aclaración de las siguientes dudas:

a).- De carácter administrativo

No.	Partida:	Punto:	Pregunta
1	1	II. Información específica de la licitación inciso f) lugar y tiempo de entrega	En caso de resultar adjudicado favor de ampliar el tiempo de entrega; 60 días más a la fecha establecida en las bases. Favor de aceptar. Respuesta: No se acepta su propuesta, deberá apegarse al tiempo de entrega solicitado en el inciso f) Lugar y tiempo de entrega del apartado II. Información específica de las bases de la presente licitación.